

По состоянию на 01.05.2014 года недоимка жителей города Шахты по имущественным налогам (земельный налог, налог на имущество физических лиц) составила 36,9 млн.руб.

Земельный налог и налог на имущество физических лиц поступает в бюджет города Шахты по нормативу 100 процентов.

Доходы бюджета города Шахты направляются, в том числе на финансирование заработной платы работников бюджетных учреждений, ремонт и содержание дорог, текущий ремонт бюджетных учреждений, благоустройство и освещение города Шахты.

Просим погасить имеющуюся налоговую задолженность и производить уплату налоговых и других обязательных платежей в установленные законодательством сроки!

Развитие города зависит от каждого из нас!